

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria n.º 059/2023, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição n.º 2805, páginas 440 a 444) em 03 de julho de 2023, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Edenilson Alves de Moraes		
Matrícula Funcional	18063-1	RG n.º 8.770.122-0/PR	CPF n.º 039.279.569-88
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Francisco Beltrão		
Objetivo da viagem	Participar de curso sobre retenção de IRRF e REINF.		
Data	26/06/2023		
Valor das diárias	R\$ 85,00 (oitenta e cinco reais)		

Leia-se:

Nome do servidor	Edenilson Dare da Silva		
Matrícula Funcional	16438-1	RG n.º 6.379.325-6/PR	CPF n.º 938.764.329-87
Função	Agente Administrativo		
Secretaria	Secretaria de Administração e Finanças/ Dpto de Contabilidade		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Francisco Beltrão		
Objetivo da viagem	Participar de curso sobre retenção de IRRF e REINF.		
Data	26/06/2023		
Valor das diárias	R\$ 85,00 (oitenta e cinco reais)		

Dois Vizinhos, 03 de julho de 2023.

Luis Carlos Turatto
Prefeito